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játszanak a fővárosnál, sőt mi 
több: szembekötősdit. A bér­
kocsi-párt hívei elbújnak az 
autotaxi-párt elől, a főváros 
vezetősége pedig kommünikék 
terjesztésével beköti a közönség, 
szemét.

Hónapok, sőt évek 6ta hall­
juk, hogy lesz taxaméter, hogy 
lesz autotaxi, hogy lesz ez is, 
lesz az is, de végeredményben 
soha nincs semmi. Csak csalnak, 
csak ámítanak bennünket. Mi­
kor már szinte európai skanda­
lum volt, sikerült végre minden­
féle ravasz fondorlattal és üz- 
lételhelyezéssel, érdekmegóvással f 
á főútvonalakat villámmal meg­
világítani, s talán ha inár az i 
¿ggész világon, a külföld minden, 
hagy városában repülőgépen fog­
ják a személyforgalmat iebonyo- 
fetani, akkor intézik el majd 
Budapesten a bérkocsi- és autó- 
taxi kérdését.

A  sok klikktől, érdekcsoport­
tól, k iíró tó l és bejárótól, a sok 
protektortól és protegálttól nem 
történhetik semmi sem ebben a 
városban. Itt mindenki akar 
valamit, de ez a valami, ez az 
akarás csak neki, az ő érdekkö­
rének hasznos, jó. A névtelen 
százezrekkel, az adófizetők szürke

és nyomorult tömegével senki se 
«É&rdcfík. Mindennél fontosabb, 
hogy a klikkek urai és vezetői 
megkap iák a maguk sápját, a mi 
keserves pénzünkéi,

Tanácskozásokba és albizott­
ságokba fojtanak minden akciót, 
a legravaszabb hivatalos rétese­
ket gyúrják, hogy minél h o s ­
szabbra nyújthassák az ügyeket. 
És ezalatt Budapesten van a 
legnyomorultabb utcai közleke­
dés, a legkeshediebb konflis­
állomány és a legszánalmasabb 
lóanyag, a melynek láttára félni 
kell az utasnak, hogy útközben 
neki kell huzni a lovat. És a 
sok érdek miatt minden jóakarat 
hiábavaló. De a polgárságnak 
ehhez semmi köze! Az unja, 
utálja ez erőszakos csü rést-csava­
rást és tisztességes kiszolgálást 
akar pénzéért.

Igaz ugyan, hogy ez hallatlan 
szemtelenség, igaz, hogy pimaszt 
ság tejes víz helyett tejet, fűrész- 
porba sütött sváb helyett kenye­
ret, gyű fa skatulya elé fogott! 
virstli-jelölt helyett rendes bér­
kocsit követelni, de mit tegyünk, 
ha már mi ilyen telhetetlenek 
vagyunk.
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